ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БУРАЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ БОРАЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

27 июля 2021 года

 $N_{2} = 23/2-5$

с.Бураево

О регистрации Р.З. Ахматьяновой, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан пятого созыва по Азяковскому одномандатному избирательному округу № 9 Башкортостанским Регионального отделения политической партии ЛДПР

соответствие порядка выдвижения Ахматьяновой Риммы Зуфаровны кандидатом в депутаты Совета муниципального района Бураевский Республики Башкортостан пятого созыва, также представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики избирательная Башкортостан выборах, территориальная муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать Ахматьянову Римму Зуфаровну, 08 февраля 1984 года рождения, образование высшее, работающую музыкальным руководителем в центре развития ребенка детского сада № 1 «Гузель» с. Бураево, проживающую в с. Бураево Бураевского района Республики Башкортостан, выдвинутого Башкортостанским Региональным отделением Всероссийской политической партии ЛДПР, кандидатом в депутаты Совета муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан пятого созыва по Азяковскому одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации 27 июля 2021 года в 14 час. 51 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Ахматьяновой Римме Зуфаровне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством опубликования в газете «Алга» и размещения на сайте Администрации муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан.

Председатель

А.Р. Файзрахманов

Секретарь

Л.Д. Мугаллимова